



Kontaktní adresa: Mánesova 1340/15, 440 01 Louny
Mob.: 910 259 997, 778 140 249, 778 140 760
E-mail: nruk@nruk.cz, **Datovka** id: a4ztgwc, **Web:** www.nruk.cz

TÉMA: Vliv zkušeností z vlastní výchovy pěstouna na výchovu přijatých dětí		
DATUM : 04.02.2021	od 9.30 do 12.30	HODIN: 3
MÍSTO KONÁNÍ: Ústí n/L. - Bukov Rondel		
LEKTOR: PhDr. Jana Doubravová		
ODBORNOST: Psycholog (FF UK Praha), výcviky a kurzy zaměřené na diagnostické metody, skupinovou a rodinnou psychoterapii		
PRAXE: Psycholog a terapeut v rámci soukromé praxe, lektor, supervizor, soudní znalec, dříve psycholog Pedagogicko - psychologické poradny, externí pracovník Linky důvěry a Centra krizové intervence, psycholog ve škole pro sluchově postižené a Speciálně pedagogického centra pro děti se smyslovými vadami, více o lektorovi na webových stránkách: www.doubravova.cz		
ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči		
PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření pochopení probírané látky budou moci klást dotazy k tématu a tím si budou moci přiblížit probíranou teorii své výchovné praxi.		
ANOTACE: Pochopení vlastních postojů k výchovným situacím na základě toho, jak jsme byli sami vychováváni. Zvědomění vzorců chování a jejich zdrojů. Posouzení funkčnosti těchto vzorců při výchově dětí. Porozumění, případně odpuštění, rodičům. Důsledky rozdílné výchovné historie otce a matky. Zvýšená náročnost výchovy dítěte v pěstounské rodině, kde je třeba vyvážit výchovný styl s potřebami dítěte zatíženého primárním traumatem.		
CÍL: účastníci si uvědomí, jak důležitý je způsob výchovy, jak dalekosáhlé důsledky má na celý lidský život, na způsob prožívání, na vnímání sebe i svých blízkých. Zaměří pozornost na to, jak byli sami vychováváni, a jak jejich výchova ovlivňuje to, jak nyní vychovávají své vlastní i pěstounské děti. Naučí se všimnout si toho, jaké zkušenosti formovaly jejich postoje a názory, a zda jsou tyto vzorce chování funkční pro výchovu jejich dětí, či zda by bylo vhodné je změnit.		
DOPORUČENÁ LITERATURA: Siegel J. ,D.: Vnitřní nazírání (Triton 2014) Molicka M.: příběhy, které léčí (Portál 2007) Crutchley L.: Jak být šťastný (Bizbooks)		
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: Během školení je zajištěno hlídání dětí.		